
INCOME TAX 2017-18 
കഴിŧ സാƀŮിക ബജƃിൽ  ഈ വർഷെŮ നികുതി നിരŚുകളിŉ  െചറിയ മാƃšŊ  
വരുŮിയിŨƧŪ്. ആദŖമായി ഈ വŇഷAെŮ ŗപധാനെżŨ രŪ് മാƃšൾ  ŗശŴിŚാം.. 

 
 കഴിŧ വŇഷം: 2½ ലŜം മുതൽ  5 ലŜം വെരയുƄ വരുമാനŮിŀ േമŉ  10 
ശതമാനം നികുതി ചുമŮിയിരുŹു. ഈ വŇഷം അļ  5 ശതമാനമാŚി കുറŢƧ 

 കഴിŧ വŇഷംത നികുതി വിേധയ വരുമാനം 5 ലŜം രൂപയിŉ  താെഴ 
ആയിരുെŹŠിൽ  5000 രൂപ റിേബƃ് ലഭിŢിരുŹ .ു എŹാൽ  ഈ വŇഷംമ 3½ ലŜം 
രൂപയിൽ  അധികം വരുമാനമുƄവŇŚ്◌് റിേബƃ് ലഭിŚിലī. മാŗതമലī റിേബƃ് തുക 5000 
എŹļ 2500 രൂപയാŚി കുറņŚുകയും െചņതു. 

 

 
 
ഈ വർഷെŮ മെƃാരു ŗപേതŖകതയാĻ നമുŚ് ലഭിŢിŨƧƄ േപ-റിവിഷൻ  അരിയറുകൾ . 
2014 ജൂൈല-1 എŹ തിƂതി െവŢാĻ േപ-റിവിഷൻ  നിലവിŉ  വŹļ. എŹാൽ  2016 
െഫŗബുവരി മുതലാĻ പുതുŚിയ നിരŚിലുƄ ശƀളം കƂിൽ  ലഭിŚാŀ  തുടšിയļ. 
ജൂൈല 2014 മുതŉ  ജനുവരി 2016 വെരയുƄ ശƀളം അരിയറായി കണŚാŚി നാŉ 
ഗഡുŚളായി തിരിŚുകയും ഇതിേനാടകം തെŹ ഇതിൽ  രŪ് ഗഡുŚŊ  പി.എഫി ൽ  
ലയിżിŚുകയും െചņതിŨƧŪാകും. ഇļ നാം 2017-18 വർഷെŮ വരുമാനമായി 
കണŚാŚുകയും ആദായ നികുതി കണŚാŚുേƀാൾ  പരിഗണിേŚŪതുമാĻ. ആയļ 
െകാŪ് ആദŖം ഈ രŪ് ഗഡുŚുളƧം കൂടിയ തുക Pay Revision Arrear എŹ േകാളŮിൽ  
വരുമാനമായി കാണിŚണം. ഇļ ൈകയിൽ  ലഭിŚാെത പി.എഫിൽ  ലയിżിŢതായതുെകാŪ് 
ഇļ പി.എഫി െല ഈ വർഷെŮ ഡിഡŜനായും കണŚാŚാവുŹതാĻ. എŹാൽ  ഇതു 
കൂടാെത തെŹ 80 സി യിെല പരമാവധി ഡിഡŜനായ 1,50,000 രൂപ കവിŧിŨƧെŪŠിŉ  
പി.എഫി ൽ  ഡിഡŜനായി കാണിŚുŹതിെŻ ŗപേയാജനം ലഭിŚിലī. പെŜ വരുമാനŮിൽ  
ഇŗതയും തുക കൂടുകയും അതിെŻ മുകളിŉ  അധികനികുതി അടേŚŪതായും വരും. 
ഇേżാൾ  പി.എഫി ൽ  െŗകഡിƃ് െചņതിŨƧƄ തുക ഈ വർഷെŮ ഡിഡŜനായി മാŗതേമ 
പരിഗണിŚാവു. അതിെന കഴിŧ വർഷേŮŚ് വീതിŢ് അŹെŮ 80 സി ഡിഡŜŀ  
കൂŨƧവാൻ  അനുവദിŚാറിലī. 
ഈസി ടാĭസിൽ  സാലറി വിവരšŊ  കാണിŚുŹ േടബിളിŉ  ഏƃവും അവസാനെŮ 
നിരയിലാĻ േപ-റിവിഷൻ  അരിയŇ  കാണിേŚŪļ. േബസിŚും , ഡി.എ യും 
േവർതിരിേŢാ അതെലīŠിŉ  രŪും കൂടി േചർŮ് േബസിĭ സാലറിയുെട േകാളŮിേലാ 
കാണിŢാൽ  മതി. േപ-റിവിഷൻ  അരിയറിെŻ രŪു ഗഡു വാšിŢിŨƧƄļ െകാŪ് ഇതു 
രŪും കൂടി േചർŮ് കാണിŢാŉ  മതി. പലിശയടŚമുƄ തുകയാĻ ഇതിൽ  
കാണിേŚŪļ. പി.എഫി ൽ  ലയിżിŢതു െകാŪ് ഈ തുകകŊ  എŻŇ  െചƂƧേƀാŊ  അļ 
സřേമധയാ പി.എł ഡിഡŜെŻ േകാളŮിലും വരുŹ തരŮിലാĻ േസാłƃ് െവയŇ  
സŤീകരിŢിŨƧƄļ. ഏെതാെŚേയാ ചില ഡിżാർŨ്െമŻƧകളിŉ  ഈ അരിയŇ  പണമായി 
കƂിൽ  വാšിŢƧ എŹ് േകŨിŨƧŪ്. അŮരŚാർ  ഈ തുക വരുമാനŮിെŻ േകാളŮിŉ  



മാŗതേമ കാണിŚാവൂ. അšിെനയുƄവർ  പി.എł േകാളŮിൽ  സřേമധയാ വരുŹ തുക 
മാņŢƧ കളയാൻ  മറŚരുļ. 
 

 
 
 
നമുŚ് മുൻ  സാƀŮിക വർഷšളിŉ  ലഭിേŚŪിയിരുŹ ശƀളം ഇേżാŊ  
ലഭിŚുകയാെണŠു◌ിൽ  തീർŢയായും നമുŚ് 89(1) ŗപകാരമുƄ റിലീł (അഥവാ 10 E റിലീł 
)അവകാശെżടാവുŹതാĻ. അļ െകാŪ് നമുŚ് ŗപേയാജനമുെŪŠിൽ  മാŗതം െƎയിം 
െചņതാൽ  മതി. 
 
ഇേżാŊ  ലഭിŢിŨƧƄ േപ-റിവിഷൻ  അരിയറിനുƄ ŗപേതŖകത നമുŚ് അറിയാം. ആദŖം 
2014 ജൂൈല മാസം മുതŉ  2016 ജനുവരി മാസം വെരയുƄ െമാŮം അരിയŇ  
കണŚാŚുകയും പിŹീķ അļ നാŉ ഗഡുŚളായി തരികയുമാĻ െചƂƧŹļ. 2017-18 
സാƀŮിക വർഷŮിŉ  നƁŊ  രŪ് ഗഡു വാšിയിരിŚും. അേżാൾ  ഉയർേŹŚാവുŹ 
ഒരു സംശയം ഈ കിŨƧŹ ഗഡുŚൾ  ഏെതാെŚ മാസšളിേലŚുƄെതŹ് നമുŚ് 
േവർതിരിŚാŀ  കഴിയിലī. അരിയർ  റിലീł കാൽŚുേലƃ് െചƂണെമŠിŉ  ലഭിŢ 
അരിയറുകൾ  ഏെതാെŚ മാസšളിേലŚാĻ എŹ് വŖśമായി അറിയുകയും അതിെŻ 
അടിƉാനŮിൽ  ഏെതാെŚ സാƀŮിക വർഷšളിേലŚ് എŗതെയാെŚ തുകകളാĻ 
ലഭിŢļ എŹ് കാൽŚുേലƃ് െചƂƧകയും േവണം. ഇവിെട അതിŀ സാധŖമലī. കാരണം 
നമുŚ് െമാŮŮിലുƄ തുക കണŚാŚി അതിെŻ ഗഡുŚളാĻ ലഭിŚുŹļ. ഇļ 
എšിെന ൈകകാരŖം െചƂƧം എŹļ സംബŸിŢ് ŗപേതŖകിŢ് നിർേųശšŊ  ഒŹും 
ഇതുവെര വŹിŨിലī. 
 
അേżാൾ  യുśി പൂർƅം നമുŚ് െചƂാവുŹ ഒരു രീതി ഇവിെട ŗപതിപാദിŚാം. 
2014 ജൂൈല മാസം മുതŉ  2016 ജനുവരി വെരയുƄ അരിയറാĻ നമുŚ് ലഭിŚുŹļ, 
ഇതിൽ  2014 ജൂൈല മുതŉ  2015 െഫŗബുവരി വെരയുƄļ 2014-15 സാƀŮിക 
വർഷേŮŚും 2015-മാർŢ് മുതŉ  2016 ജനുവരി വെരയുƄļ 2015-16 സാƀŮിക 
വർഷേŮŚും ബാധകമായ അരിയറുകളാĻ. ഈ രŪ് സാƀŮിക വർഷേŮŚുƄ 10 ഇ 
േഫാമാĻ നാം തƂാറാേŚŪļ. ആദŖം ŏപാർŚിŉ  നിŹും ലഭിŚുŹ അരിയറിെŻ Due-
Drwan Statement േനാŚി ഈ കാലയളവിൽ  ലഭിŚുŹ േപ-റിവിഷൻ  അരിയŇ  ഓേരാ 
മാസേŮതും ŗപേതŖകം ŗപേതŖകം എഴുതി െവŚുക. എŹിŨ്  നിšൾ  േപ-റിവിഷൻ  
അരിയറിെŻ രŪ് ഗഡു പി.എഫി ൽ  ലയിżിŢിŨƧെŪŠിŉ  ഓേരാ മാസŮിലും 
കിŨാവുŹതിെŻ പകുതി ലഭിŢതായി അനുമാനിŢ് (ആെക 4 ഗഡുവിŉ  2 ഗഡു) പകുതി 
മാŗതം ഓേരാ മാസെŮയും അരിയർ  േകാളŮിŉ  കാണിŚുക. ഇനി ഒരു ഗഡു മാŗതേമ 
ഇതുവെര ലഭിŢിŨƧƄƧെവŠിൽ  Due-Drwan Statement ൽ  കാണുŹ തുകയുെട കാŉ  ഭാഗം മാŗതം 
ലഭിŢതായി കണŚാŚി ( 4 ഗഡുവിŉ  1 ഗഡു)  അŗതയും തുക മാŗതം 10 ഇ േസാłƃ് 
െവയറിെŻ ഓേരാ േകാളŮിലും കാണിŚുക.   
ഇനി മുŹാമെŮയും നാലാമെŮയും ഗഡുŚൾ  വരും സാƀŮിക വർഷŮിŉ  
ലഭിŚുേƀാൾ  വീŪും ഇേത വർഷšളിേലŚ് 10 E െചƂാവുŹതാĻ. 
 
അരിയറിŀ ലഭിŢ പലിശ റിലീł കാൽŚുേലഷŀ കണŚാŚുŹതലī. അļ ഒരു 
കാരണവശാലും 10 ഇ േസാłƃ് െവയറിŉ  എŻŇ  െചƂരുļ. 
 

 
 
 
അരിയർ  റിലീഫിെŻ ŗപേയാജനം എലīാവർŚും ലഭിŚണെമŹിലī. ŗപേയാജനമുƄവർ  മാŗതം 
റിലീł െƎയിം െചņതാŉ മതി. േപ-റിവിഷൻ  അരിയŇ  2014-15, 2015-16 എŹീ 



വർഷšളിേലŚാĻ ബാധകമായിŨƧƄļ. ഈ രŪ് വർഷšളിŉ  ഡിഡŜനുകൾŚ് 
േശഷമുƄ വരുമാനം നികുതി വിേധയ വരുമാനŮിെലŮാവർŚ് തിർŢയായും അരിയŇ  
റിലീł ലഭിŚും. 
 
ഇനി ഈ വർഷšളിŉ  നികുതി അടŢിŨƧƄവർŚും അരിയŇ  റിലീഫിെŻ ŗപേയാജനം 
ലഭിŚാം. കഴിŧ വർഷšളിŉ  നികുതി അടŢിŨƧെŪŠിŉ  നികുതി അടŢവർŚ് റിലീഫിŀ 
അർഹതയിലī എŹ് ചിലŇ  കരുതുŹുŪ്. ഇļ തീർŮും െതƃായ ധാരണയാĻ. കാരണം 
ഒരു പെŜ ഈ വർഷം നƁŊ  ഉയർŹ നികുതി ơാബിെലŮുകയും ഈ തുക 
മുൻവർഷšളിേലŚ് മാƃിയാŉ  കുറŧ നികുതി ơാബുകളിലായി മാറുകയും 
െചƂƧŹവർŚ് റിലീഫിെŻ േനŨം ലഭിŚും. ഉദാഹരണമായി ഈ വർഷം നികുതി വിേധയ 
വരുമാനം 5 ലŜŮിŉ  കവിŧ് 20ശതമാനം നിരŚിൽ  നികുതി അടേŚŪി വരുŹ 
ഒരാൾŚ് ഒരു പെŜ കഴിŧ വർഷെŮ നികുതി വിേധയ വരുമാനം 5 ലŜŮിലും ഒരു 
പാķ താെഴയാെണŠിൽ  ഇേżാŊ  ലഭിŢ അരിയŇ  കഴിŧ വർഷേŮŚ് മാƃƧേƀാŊ  ഈ 
വർഷം 20 ശതമാനം നികുതി അടŚുŹതിŀ പകരം കഴിŧ വർഷെŮ വരുമാനŮിെŻ 
കൂെട കൂŨിയാലും ഇതിŀ 10 ശതമാനം നിരŚിŉ  മാŗതേമ നികുതി വരുŹുƄƨ. ആയļ 
െകാŪ് ഇŮരŚാർŚ് ഈ തുകയുെട േമŉ  10 ശതമാനŮിെŻ ലാഭം കിŨƧം. 
 

 
 

 
കഴിŧ വർഷšളിെല നികുതി വിേധയ വരുമാനം 2½ ലŜŮിനും ഒരു പാķ 
താെഴയാെണŠിൽ  (അഥവാ അരിയർ  ഈ വർഷšളിേലŚ് േചർŮാലും 2½ ലŜŮിൽ  
അധികമാവിലī എŠിൽ  ) തീർŢയായും  റിലീł ലഭിŚും. 

 
കഴിŧ വർഷšളിെല നികുതി വിേധയ വരുമാനšളƧം ഈ വർഷെŮ അരിയŇ  
അടŚമുƄ നികുതി വിേധയ വരുമാനവും 2½ ലŜŮിŀ മുകളിലും 5 ലŜŮിŀ 
താെഴയുമാെണŠിൽ  റിലീł ലഭിŚുകയിലī. കാരണം ഈ വർഷം 2½ ലŜം മുതൽ  5 ലŜം 
വെരയുƄ വരുമാനŮിŀ 5 ശതമാനം മാŗതേമ നികുതിയുƄƨ. കഴിŧ വർഷšളിേലļ 
ഇļ 10 ശതമാനമാĻ. അേżാൾ  അരിയŇ  ഈ വർഷŮിŉ  തെŹ നില നിർŮുŹതാĻ 
നലīļ.  

 
കഴിŧ വർഷšളിെല നികുതി വിേധയ വരുമാനം 2½ ലŜŮിŀ െതാŨ് താെഴ ( അരിയർ  
കൂടി കൂŨƧേƀാŊ  2½ ലŜŮിŀ മുകളിൽ  വരുŹ രീതിയിൽ )  എŮി നിൽŚുകയും ഈ 
വർഷെŮ നികുതി വിേധയ വരുമാനം 2½ ലŜŮിŀ മുകളിലായിരിŚുകയും െചņതാൽ  
തുകņŚനുസരിŢ് വŖതŖാസšൾ  വരാം. ഉദാഹരണമായി കഴിŧ വർഷെŮ വരുമാനം 
2,40,000 രൂപയും ഊ വർഷേŮļ 50,000 രൂപ അരിയറടŚം 4 ലŜവും വരുŹുെവŠിŉ  
റിലീł ലഭിŚിലī. കാരണം 50000 കഴിŧ വർഷേŮŚ് മാƃƧകയാെണŠിŉ  2½ 
ലŜŮിേലŚ് കുറവുƄ 10,000 രൂപņŚ് നികുതിയിലī. ബാŚി 40,000 രൂപņŚ് 10 
ശതമാനം (4000 രൂപ) നികുതി വരുŹു. എŹാൽ  ഈ 50,000 ഈ വർഷŮിŉ  തെŹ 
നിലനിർŮുകയാെണŠിŉ  ഈ 50,000 രൂപയുെട 5 ശതമാനം ( 2500 രൂപ ) മാŗതേമ നികുതി 
വരുŹുƄƨ. അേżാൾ  റിലീł ആനുകൂലŖം ലഭിŚിലī. 
 
എŹാൽ  കഴിŧ വർഷെŮ വരുമാനം 260000 രൂപയായിരുെŹŠിŉ  അരിയŇ  ആയ 50000 
രൂപ കഴിŧ വർഷേŮŚ് മാƃƧേƀാŊ  കഴിŧ വർഷŮിŉ  10000 രൂപയുെട മുകളിŉ  10 
ശതമാനം (1000 രൂപ )മാŗതേമ നികുതി വരുŹുƄƨ. എŹാൽ  അരിയŇ  ഈ വർഷŮിŉ  
തെŹ നിലനിർŮുകയാെണŠിŉ  50000 രൂപയുെട േമŉ  5 ശതമാനം ( 2500 രൂപ ) നികുതി 
വരുŹു. അേżാൾ  അരിയŇ  റിലീł കാŉ Śുേലƃ് െചņതാൽ  1500 രൂപയുെട േനŨം 
ലഭിŚുŹു. 

 



കഴിŧ വർഷെŮ വരുമാനം 2½ ലŜŮിനും 5 ലŜŮിനും ഇടയിലും ഈ വർഷെŮ 
അരിയർ  അടŚമുƄ വരുമാനം 5 ലŜŮിŀ മുകളിലുമാെണŠിŉ  അരിയŇ  റിലീł 
ലഭിŚും. കാരണം അരിയŇ  കഴിŧ വർഷെŮŚ് മാƃƧകയാെണŠിŉ  അരിയറിŀ മുകളിŉ  
10 ശതമാനേമ നികുതി വരികയുƄƨ. അരിയർ  ഈ വർഷŮിŉ  നില നിർŮിയാŉ  20 
ശതമാനം നിരŚിൽ  നികുതി നൽേകŪി വരും. 
പെŜ ഇവിെട വളെരയധികം ŗശŴിേŚŪ ഒരു കാരŖമുŪ്.കഴിŧ വർഷം 5 ലŜŮിŉ  
താെഴയുƄ വർŚ് 5000 രൂപയുെട റിേബƃ് ലഭിŢിരുŹു. ചിലർ  ഈ ആനുകൂലŖം 
ലഭിŚുŹതിŀ േവŪി കഴിŧ വർഷെŮ വരുമാനം ഏെറ പാടുെപŨ  ് 5 ലŜŮിŀ െതാŨƧ 
താെഴ െകാŪ് നിർŮിŚാണും. ഉദാഹരണŮിŀ ഒരാൾ  കഴിŧ വർഷം റിേബƃ് 
ലഭിŚുŹതിŀ േവŪി അയാളƧെട വരുമാനം 4,95,000 രൂപയിŉ  നിജെżടുŮിയിരുŹു എŹ് 
കരുതുക. ഒരു 5000 രൂപ അരിയറായി കഴിŧ വർഷേŮŚ് മാƃിയാŉ  അയാളƧെട 
കഴിŧ വർഷെŮ വരുമാനം 5 ലŜŮിŉ  കവിയുകയും അേųഹŮിŀ കഴിŧ വർഷം 
ലഭിŢ 5000 രൂപയുെട റിേബƃിനുƄ അർഹത നƈെżടുകയും െചƂƧŹു. ഇļ കാരണം 
റിലീł സാധŖത നƈെżേŨŚാം. 
 

 
 
 
ഓഖി ദുരിതാശřാസ നിധിയിേലŚ് ഓേരാ സർŚാŇ  ജീവനŚാരും രŪ് ദിവസെŮ ശƀളം 
നൽകണെമŹ് േകരള സർŚാŇ  േനരെŮ ആവശŖെżŨിരുŹു. പിŹീķ 2 ദിവസെŮ ശƀളം 
എŹ പരിധി മാƃി എŗത േവണെമŠിലും നൽകാം എŹ് തിരുŮിയിŨƧŪ്. ഇšെന 
നൽകുŹ സംഭാവനകൾŚ് ഇൻകം ടാĭŏ ആനുകൂലŖം ലഭിŚുŹതായിരിŚും എŹും 
സർŚുലറിŉ  പറŧിŨƧŪ്. ആദായ നികുതി നിയമŮിൽ  ഇšെനയുƄ ഡിഡŜനുകŊ  
അനുവദിŚുŹļ 80G എŹ െസŜനിലാĻ. ഈ െസŜനിൽ  തെŹ മുഴുവŀ  ഡിഡŜŀ  
അനുവദിŚുŹതും 50 ശതമാനം ഡിഡŜŀ  അനുവദിŚുŹതുമായ ഇനšളƧŪ്. 
ഓഖി ദുരിതാശřാസ ഫŪ് 100 ശതമാനവും ഡിഡŜനായി െƎയിം െചƂാം. 
 
ആദായ നികുതി ആĭടിെല െസŜŀ    80 G - Deduction in respect of donations to certain funds, charitable 
institutions, etc. 
എŹ ŗപധാന െസŜനിെല (iiihf) the Chief Minister's Relief Fund or the Lieutenant Governor's Relief Fund in respect 
of any State or Union territory, as the case may be എŹ സŃെസŜനിലാĻ ഈ സംഭവന 
ഉൾെżടുŮുŹļ. 
 
 ദുരിതാശřാസ നിധിയിേലŚ് ഓേരാരുŮരും സƁത പŗതŮിൽ  എഴുതി നൽകിയ തുക 
ŏപാർŚിŉ  ശƀളŮിŉ  ഡിഡĭķ െചƂƧŹതായļ െകാŪ് ഇതിŀ വŖśിപരമായി 
ഓേരാരുŮർŚും സർŨിഫിŚƃƧകŊ  ലഭിŚുകയിലī. ഇതിŀ പകരം അതļ ഡിŏേബർസിംį 
ഓഫീസർമാŇ  ഓേരാരുŮർŚും ഒരു സർŨിഫിŚƃ് നൽകിയാŉ  മതി. ഈ സർŨിഫിŚƃാĻ 
ഇൻകം ടാĭŏ േƊƃƧെമŻƧകളƧെട കൂെട അƃാŢ് െചേƂŪļ. 
 
മുഖŖമŗŵിയുെട ദുരിതാശřാസ നിധിയിേലŚ് നൽകിയ സംഭാവകൾŚ് മാŗതേമ 80 ജി 
ŗപകാരമുƄ ഡിഡŜŀ  അനുവദിŚുകയുƄƨ. നിšൾ  േനരിേŨാ മേƃാ  നിšൾ  ഈ 
ദുരിതാശřാസ ŗപവർŮനšളിേലŚ് സംഭാവന ൽകിയിŨƧെŪŠിŉ  അļ ഈയിനŮിŉ  
ഡിഡĭķ െചƂാവുŹതലī. 
 
Easy Tax  േസാłƃ് െവയറിൽ  Deduction Details എŹ േപജിൽ  80 G Donation to Notified Funds and Charitable 
Institutions എŹതിŀ േനെരയാĻ ഓഖി ദുരിതാശřാസ നിധിയിേലŚ് നൽകിയ തുക 



കാണിേŚŪļ.  
 

 

ആദായ നികുതി കണŚാŚുŹെതšിെന ? 

 
 
ഓേരാ വർഷവും ഏŗപിŉ  1 മുതŉ  മാർŢ് 31 വെരയുƄ കാലയളവിŉ  ലഭിŢ 
വരുമാനമാĻ ടാĭŏ കണŚാŚാŀ  പരിഗണിേŚŪļ. എŹാൽ  ഓേരാ മാസേŮയും 
ശƀളം െതാŨടുŮ മാസമാĻ ലഭിŚുŹļ എŹļ െകാŪ് കഴിŧ സാƀŮിക 
വർഷŮിെല മാർŢിെല ശƀളം ഇതിŉ  ഉൾെżടുŮുകയും ഈ സാƀŮിക വർഷŮിെല 
മാർŢിെല ശƀളം ഇതിŉ  നിŹ് മാƃി നിർŮുകയും െചƂƧŹു. മാർŢ് 31 വെര ഉŪാകാŀ  
സാധŖതയുƄ എലīാ ഡിഡŚ്ഷനുകളƧം കണŚിെലടുŚാവുŹതാĻ. ശƀളം എŹാൽ  
അടിƉാന ശƀളം, ŜാമബŮ, വീŨƧവാടക ബŮ, സാലറി അരിയർ , ഡി.എ.അരിയർ , 
ŏെപഷŖൽ  അലവൻസുകŊ , ഏൺĹ ലീŌ സറŪŇ , െഫƊിവൽ  അലവൻŏ, േബാണŏ, േപ 
റിവിഷൻ  അരിയŇ  എŹിവെയലīാം ഇതിŉ  ഉൾെżടുŮണം. 
 
മുകളിൽ  വിശദീകരിŢ രീതിയിŉ  െമാŮം ശƀളം കണŚാŚി അതിŉ  നിŹും ഇനി 
പറയുŹവ കുറņŚാവുŹതാĻ. 
 
1) വീŨƧവാടക ബŮ ( HOUSE RENT ALLOWANCE) 
 
നിšൾ  താമസിŚുŹļ വാടക വീŨിലാെണŠിŉ  മാŗതം, വിŨƧവാടക ബŮ താെഴ 
െകാടുŮിŨƧƄ മൂŹ് തുകകളിൽ  ഏതാേണാ െചറുļ അļ കുറŌ െചƂാം. 
 
യഥാർůŮിŉ  ഈ വർഷം ൈകżƃിയ വീŨƧവാടക ബŮ അടിƉാന ശƀളവും 
ŜാമബŮയും കൂടി കൂŨിയ തുകയുെട 10 ശതമാനŮിേനŚാŊ  അധികം നൽകിയ വാടക 
അടിƉാന ശƀളവും ŜാമബŮയും കൂടി കൂŨിയ തുകയുെട 40 ശതമാനം വരുŹ തുക 
 
2) വാഹന ബŮ വാšിയിŨƧെŪŠിൽ , പരമാവധി ഒരു മാസം 800 രൂപ ŗപകാരം ഒരു 
വർഷം 9600 രൂപേയാ അതെലīŠിŉ  യഥാർůŮിŉ  വാšിയ തുകേയാ ഏതാേണാ കുറŌ 
അļ കുറŌ െചƂാവുŹതാĻ. 
 
3) െതാഴിൽ  നികുതിയിനŮിŉ  നൽകിയ തുക (രŪു ഗഡുŚളƧം കൂടി കൂŨിയļ) 
 
െമാŮം ശƀളവരുമാനŮിŉ  നിŹും മുകളിŉ  െകാടുŮ കിഴിവുകŊ  വരുŮിയതിŀ േശഷം 
കിŨƧŹ തുകെയ Net Salary Income എŹറിയെżടുŹു. 
 
ഇതിേനാķ കൂടി വാടക െകŨിടšളിൽ  നിŹുƄ വരുമാനം, ബിസിനŏ & െŗപാഫഷൻ , 
കാപിƃŉ െഗയിൻ , മƃƧ വരുമാനം തുടšിയ േŗസാതƋƧകളിŉ  നിŹുƄ വരുമാനം 
കൂേŨŪതുŪ്. 
 
ഇതിൽ  ŗശŴിേŚŪ ഒരു കാരŖം നമുŚ് വീŨƧവാടകയിനŮിŉ  വരുമാനെമാŹും 
ഇെലīŠിലും സřŵം താമസŮിനുപേയാഗിŚുŹ വീķ വാšിŚുŹതിേനാ 
നിർƁിŚുŹതിേനാ അംഗീകൃത ധനകാരŖ Ɖാപനšളിŉ  നിŹും േലാĻ  
എടുŮിŨƧെŪŠിൽ  ആ േലാണിŀ പലിശയിനŮിŉ  നൽകിയിŨƧƄ തുക ഈ തലെŚŨിŉ  
നƈമായി കാണിŚണം. (1999 ഏŗപിŉ  1 ŀ മുƀ് എടുŮ േലാണാെണŠിŉ  പരമാവധി 30,000 
രൂപയും അതിŀ േശഷം എടുŮ േലാണാെണŠിൽ  പരമാവധി 2,00,000 രൂപ വെരയും 
കിഴിŌ അനുവദിŚും. എŹാŉ  േലാĻ  എടുŮ് 3 വർഷŮിനകം നിർƁാണം 
പൂർŮിയായിരിŚണം) 
 



Net Salary േയാķ കൂടി മƃ് േŗസാതƋƧകളിൽ  നിŹുƄ വരുമാനം കൂടി കൂŨƧേƀാŊ  കിŨƧŹ 
തുകെയ Gross Income എŹറിയെżടുŹു. ഇതിൽ  നിŹും ചാŁƃŇ  VI-A ŗപകാരം 80 സി, 80 
സി.സി.സി, 80 സി.സി.ഡി എŹീ വകുżƧകൾ  അനുസരിŢ് പരമാവധി 1,50,000 രൂപ വെര 
കുറŌ െചƂാം. 
 

80 സി ŗപകാരം അനുവദനീയമായ ŗപധാനെżŨ 
ഇളവുകൾ  
 

1. ŗപാവിഡŀň ഫŪിൽ  നിേŜപിŢ തുക (വാņപ തിരിŢടŌ 
കണŚിെലടുŚരുļ) 
2. SLI, FBS, GIS, GPAIS തുടšിയവ 

3. ജീവനŚാരുെടേയാ ആŗശതരുെടേയാ േപരിŉ  അടŢിŨƧƄ ൈലł ഇൻഷൂറൻŏ 
ŗപീമിയം 

4. നാഷണൽ  േസവിംįŏ െഡേżാസിƃ ,് അംഗീകൃത മŖൂŢƣുൽ  ഫŪിŉ  
നിേŜപിŢ തുക. 
5. നാഷണൈലŏĹ ബാŠുകളിെല 5 വർഷേŮŚുƄ ടാĭŏ േസവŇ  ŏകീം. 
6. 5 വർഷം കാലാവധിയുƄ േപാƊŉ  ൈലł ഇൻഷൂറൻŏ െഡേżാസിƃ് 
7. വീķ നിർƁാണŮിŀ എടുŮ േലാണിŀെറ മുതലിേലŚുƄ തിരിŢടŌ 
(പലിശ Income From House Property എŹ തലെŚŨിൽ  നƈമായി കാണിŚുക) 
8. പരമാവധി രŪ് കുŨികൾŚ് വിദŖാഭŖാസŮിŀ േവŪി അംഗീകൃത 
ƉാപനŮിൽ  നൽകിയ ടŖൂഷŀ  ഫീŏ. (െഡാേണഷൻ , ഡവലŁെമŀň ഫീŏ, 
കാപിേƃഷൻ  ഫീ എŹിവ പരിഗണിŚിലī) െതളിവായി ƉാപനŮിൽ  നിŹുƄ 
റസിŁƃ് ഹാജരാേŚŪി വരും 

 
80 സി.സി.സി – ഐ.ആർ .ഡി.എ അംഗീകൃത െപൻഷŀ  ഫŪിŉ  നിേŜപിŢ തുക. 
 
80 സി.സി.ഡി – േകŗŷ ഗവൺെമŀň അംഗീകൃത െപൻഷŀ  ഫŪിŉ  നിേŜപിŢ തുക. 
നാഷണൽ  െപൻഷŀ  ŏകീമിŉ  ഉൾെżടുŹവŇ  േകാൺŗടിബŖൂŨറി െപൻഷനിേലŚ് 
അടŢിŨƧƄ തുക ഈ െസŜനിലാĻ ഡിഡŜനായി കാണിേŚŪļ. പരമാവധി േബസികും 
ഡി.എ യും കൂടിയതിെŻ 10 ശതമാനം മാŗതേമ ഇതിŉ  കിഴിവായി അനുവദിŚൂ. 
 
മുകളിൽ  നൽകിയ 80C, 80CCC, 80CCD എŹീ മൂŹ് വകുżƧകളിലും കൂടി പരമാവധി ഒŹര 
ലŜം രൂപയുെട കിഴിവുകൾ  മാŗതേമ അനുവദിŚൂ. ഇļ കൂടാെത താെഴ പറയുŹ 
കിഴിവുകളƧം അനുവദനീയമാĻ. 
 
 
80 സി.സി.ഡി (1) - േകാൺŗടിബŖൂŨറി െപൻഷŀ  ŏകീമിേലŚ് അടŢതും 80CCE ŗപകാരം 1,50,000 
രൂപയിൽ  ഉൾെŚാƄിŢ് ബാŚി വരുŹ തുക പരമാവധി 50,000 രൂപവെര ഈ വകുżിŉ  
കിഴിŚാം. 
 
80. സി.സി.ജി – ഓഹരി നിേŜപšളിേലŚ് ജനšെള ആകർഷിŚുക എŹ ഉേųശേŮാടു 
കൂടി േകŗŷ സർŚാŇ  2012-13 മുതŉ  രാജീŌ ഗാŸി ഇകřിƃി േസവിംįŏ ŏകീം എŹ 
േപരിൽ  ഒരു പുതിയ ŏകീം ആരംഭിŢിŨƧŪ്. ഇതിൽ  നിേŜപിŚുŹ 50,000 രൂപ 
വെരയുƄ തുകയുെട 50 ശതമാനം വരുമാനŮിŉ  നിŹും കിഴിവായി അനുവദിŚും. എŹ് 
പറŧാൽ  മാĭസിമം കിഴിŌ 25,000 രൂപ. ഉദാഹരണമായി ടാĭŏ ബാധŖത 10 
ശതമാനŮിŉ ഒതുšി നിൽŚുŹ ഒരാŊ  50,000 രൂപ ഈ ഇനŮിŉ  നിേŜപിŢാŉ  2500 



രൂപ മാŗതേമ നികുതിയിൽ  കുറയുകയുƄƨ. ഇതിെനŚുറിŢ് കൂടുതൽ  അറിയാŀ  ഇവിെട 
ƎിŚ് െചƂƧക 
 
80. ഡി – ജീവനŚാരൻ , ഭാരŖ അെലīŠിŉ  ഭർŮാŌ, മŚൾ  എŹിവർŚ് േവŪി എടുŮിŨƧƄ 
ആേരാഗŖ ഇൻഷൂറൻŏ പŴതിയിേലŚ് അടŢ ŗപീമിയം. പരമാവധി 25,000 രൂപ. ഇļ 
കൂടാെത രŜിതാŚളƧെട േപരിൽ  എടുŮിŨƧƄ ആേരാഗŖ ഇൻഷൂറൻŏ ŗപീമിയം 
പരമാവധി 25,000 രൂപ. (രŜിതാŚൾ  സീനിയŇ  സിƃിസനാെണŠിŉ  30,000 രൂപ വെര 
കിഴിŚാം). ഇšെന െമാŮം 55,000 രൂപ വെര കുറņŚാം. ഉദാഹരണം. െമഡിെƎയിം 
േപാളിസി 
 
80 ഡി.ഡി – ശാരീരികാേയാ, മാനസികമാേയാ അംഗൈവകലŖം സംഭവിŢ, നികുതി ദായകെന 
ആŗശയിŢ് കഴിയുŹ ബŸുവിŀെറ ചികിŲാ െചലŌ. (ൈവകലŖം 40 ശതമാനം മുതŉ  80 
ശതമാനം വെരയാെണŠിൽ  പരമാവധി 75,000 രൂപ. 80 ശതമാനŮിŉ  കൂടുതലാെണŠിŉ  
പരമാവധി 1.25 ലŜം രൂപ) 
 
80 ഡി.ഡി.ബി. - മാരകമായ േരാഗšൾ  അനുഭവിŚുŹ നികുതി ദായകേനാ അേųഹŮിŀെറ 
ആŗശിതർേŚാ േവŪി െചലവഴിŢ ചികിŲാ െചലŌ. പരമാവധി 40,000 രൂപ (സീനിയർ  
സിƃിസനാെണŠിൽ  60,000 രൂപ, സൂżർ  സീനിയറാെണŠിŉ  80.000 രൂപ). ഉദാഹരണം- 
കാൻസŇ , എയിĹŏ, വൃŚ തകരാň. 12/10/2015 ŀ പുറെżടുവിŢ 2791 ◌ാ◌ം നƀŇ  
േനാŨിഫിേŚഷൻ  ŗപകാരം ഈ ഡിഡŜŀ  െƎയിം െചƂƧŹതിŀ ചികിŲിŚുŹ 
േഡാĭടറുെട ഒരു ŗപിŏŗകിŁഷൻ  സമർżിŢാŉ  മതി. ഈ ŗപിŏŗകിŁഷനിൽ  േരാഗിയുെട 
േപŇ, വയŏ, േരാഗŮിെŻ േപŇ, േഡാĭടറുെട േപŇ, രജിŏേŗടഷŀ  നƀŇ , േയാഗŖതകŊ  
എŹിവ േരഖെżടുŮിയിരിŚണം. 
 
80.ഇ – തŀെറേയാ ആŗശിതരുെടേയാ ഉŹത വിദŖാഭŖാസ ആവശŖŮിŀ േവŪി അംഗീകൃത 
Ɖാപനšളിൽ  നിŹും എടുŮിŨƧƄ എഡŖുേŚഷŀ  േലാണിŀെറ പലിശയിനŮിേലŚ് 
തെŻ വരുമാനŮിŉ  നിŹും അടŢ തുക. 
 
80.ഇഇ – 24-ബി വകു◌ുż് ŗപകാരം ഇൻകം ŗഫം ഹൗŏ േŗപാżർŨി എŹ ഇനŮിŉ  
നƈമായി കാണിŢ ഹൗസിംį േലാണിŀെറ പലിശņŚു പുറെമ ഈ വർഷം പുതുതായി 
സřŵം താമസŮിŀ േവŪി വാšിŚുŹ വീടിനായി എടുŚുŹ േലാണിെŻ പരമാവധി 
50,000 രൂപ വെരയുƄ പലിശ ഈ വകുżിŉ  കുറņŚാം. േലാൺ  അനുവദിŚുŹ തിയതിŉ  
സřŵം േപരിൽ  േവെറ വീķ ഉŪായിരിŚാŀ  പാടിലī. വീടിŀെറ വില 50 ലŜŮിŉ  
കവിയാൻ  പാടിലī. േലാൺ  തുക 30 ലŜŮിŉ  കൂടാŀ  പാടിലī. 
 
80.ജി – ധർƁƉാപനšളിേലŚും മƃƧം നŉകിയ സംഭാവന. ചില ƉാപനšൾŚും 
ചാരിƃബിൾ  െസാൈസƃിŚും നŉകുŹ തുക പൂർŬമായും മƃƧ ചിലതിŀ നŉകുŹതിŀെറ 
50 ശതമാനവും കിഴിŌ ലഭിŚും. 
 
80.യു – പൂർŬമാേയാ ഭാഗികമാേയാ അംഗൈവകലŖമുƄ നികുതി ദായകŀ തŀെറ 
വരുമാനŮിൽ  നിŹും ൈവകലŖം 40 ശതമാനŮിŉ  കൂടുതലാെണŠിŉ  75,000 രൂപയും 
ൈവകലŖം 80 ശതമാനŮിŉ  കൂടുതലാെണŠിŉ  1.25 ലŜം രൂപയും കുറŌ 
െചƂാവുŹതാĻ. 
 
മുകളിൽ  െകാടുŮിŨƧƄ എലīാ കിഴിവുകളƧം നടŮിയതിŀ േശഷം ലഭിŚുŹ തുകെയ 
അടുŮ 10 രൂപയിേലŚ് െറൗŪ് െചƂƧക. ഇതിെന Taxable Income എŹറിയെżടുŹു. ഈ 
തുകയുെട മുകളിലാĻ നിƆിത നിരŚനുസരിŢ് ടാĭŏ കണŚാേŚŪļ. ടാĭŏ കŪതിŀ 
േശഷം ആ ടാĭസിŀെറ മുകളിൽ  2 ശതമാനം എഡŖുേŚഷŀ  െസസും 1 ശതമാനം 
െസŚŪറി ആŀň ഹയർ  എഡŖുേŚഷŀ  െസസും കൂŨƧക (െമാŮം മൂŹ് ശതമാനം). ഈ 
കിŨിയ തുകയാĻ നിšളƧെട ഇൻകം ടാĭŏ. 
 
 



 ARREAR RELIEF 
 
2015 ഏŗപിലിŀ മുƀുƄ ഏെതŠിലും മാസšളിŉ  ലഭിേŚŪിയിരുŹ ശƀളം അരിയറായി 
ഈ വർഷം ലഭിŢിŨƧെŪŠിŉ  അļ ഈ വർഷെŮ വരുമാനമായി കാണിേŚŪതുŪ്. 
തൻമൂലം ചിലേżാŊ  നƁുെട നികുതി ബാധŖത ഒരു പാķ വർŴിŢിŨƧŪാകാം. ഒരു പെŜ 
ഇേżാൾ  ലഭിŢ ശƀള കുടിƇിക അതļ വർഷšളിŉ  ലഭിŢിരുെŹŠിŉ  നമുŚ് നികുതി 
അടേŚŪി വരിലīായിരുŹു. ഇേżാൾ  എലīാം കൂടി ലഭിŢതിെŻ ഫലമായി വരുമാന പരിധി 
വർŴിŚുകയും അļ മൂലം നികുതി ബാധŖത വരികയും െചņതതാകാം. അŮരം 
ആളƧകൾŚ് 89(1) വകുż് ŗപകാരം അരിയർ  സാലറിയുെട റിലീł അവകാശെżടാം. ഈ 
വർഷം േപ ഫിĭŏ െചņതവŇ , അŗപൂവŉ  ലഭിŚാŀ  താമസം േനരിŨ് ഇേżാŊ  ശƀളം 
ഒരുമിŢ് ലഭിŢവർ , എെŵŠിലും കാരണšŊ  െകാŪ് കഴിŧ വർഷšളിŉ  ലഭിേŚŪ 
ശƀളം ഈ വർഷŮിŉ  വാšിŢവŇ  തുടšി പലർŚും ഈ റിലീł 
ഉപേയാഗെżടുŮാവുŹതാĻ. 
 
അരിയർ  സാലറിയുെട റിലീł അവകാശെżടാെമŹുƄļ പലരും അറിയാെത േപാവുകേയാ, 
അതെലīŠിൽ  അറിŧിŨƧം സŠീർŬƁായ േപżŇ  വർŚുകŊ  കാരണം േവെŪŹ് 
െവŚുകേയാ െചƂƧŹ ŗപവണത കŪ് വരുŹ .ു എŹാൽ  ഈ ബുŴിമുŨƧകŊ  
കുറņŚുŹതിŀ േവŪി തƂാറാŚിയ Relief Calculator എŹ എĭസൽ  അƗിേŚഷŀ  ഒരു 
വലിയ വിജയമായിŮീർŹു. ആയļെകാŪ് അļ പരിŎകരിŢ് ഈ വർഷെŮ 
ഉപേയാഗŮിŀ േവŪി സŤമാŚിയിŨƧŪ്. വളെര കുറŧ േനരം െകാŪ് ഒരു 
ബുŴിമുŨƧമിലīാെത, ചിലേżാൾ  ഒരുപാķ സാƀŮിക ലാഭം ഉŪാŚാŀ  ഇļ 
സഹായിേŢŚാം. 
 
 

Relief Calculator ഉപേയാഗിŚുŹെതšിെന? 

 
റിലീł കണŚാŚുŹതിŀ മുƀായി നിšൾ  EASY TAX ഓżൺ  െചņļ ഈ വർഷെŮ 
വിവരšൾ  േചർŚുക. കാരണം റിലീł നമുŚ് ആവശŖമുെŪŠിൽ  മാŗതം െƎയിം 
െചņതാൽ  മതി. ഈ വർഷം അരിയŇ  അടŚമുƄ െമാŮവരുമാനŮിŀ േമŉ  ടാĭŏ 
വരുŹിെലīŠിൽ  റിലീł കണŚാŚാŀ  സമയം െചലവഴിേŚŪ ആവശŖമിലīേലīാ.. മാŗതമലī 
റിലീł കണŚാŚുŹതിŀ ഈ വർഷെŮ െമാŮവരുമാനം എŗതയാെണŹ് അറിയുകയും 
േവണം. ആയļ െകാŪ് ആദŖം EASY TAX െല വിവരšൾ  എŀറർ  െചƂƧക. അതിൽ  
അരിയർ  േചർŚാനുƄ Ɖലšളിŉ  അļ േചർŚുകയും െചƂƧക. ഇനി ഇതിെല Statement 
എടുŮ് േനാŚിയാൽ  ടാĭŏ വരുŹുേŪാ എŹറിയാം. ടാĭŏ അടേŚŪതുെŪŠിൽ  
മാŗതം റിലീł കണŚാŚുŹതിŀ അടുŮ െƊżിേലŚ് േപാവുക. 
 

റിലീł കണŚാŚുŹതിŀ ആെക രŪ് 
കാരŖšളാĻ േവŪļ. 

 
നിšൾŚ് ലഭിŢ അരിയŇ  സാലറിയുെട Due-Drawn Statement. ഓേരാ സാƀŮിക 
വർഷŮിേലŚ് ലഭിŢ സാലറി അരിയŇ  കെŪŮുŹതിŀ േവŪിയാണിļ 
ഏെതാെŚ മുൻവർഷšളിേലŚുƄ അരിയറാേണാ ലഭിŢിŨƧƄļ ആ വർഷšളിŉ  
തƂാറാŚിയിŨƧƄ ഇൻകം ടാĭŏ േƊƃ്െമŻƧകൾ . അതെലīŠിൽ  ആ വർഷšളിŉ  റിേżാർŨ് 
െചņതിŨƧƄ െമാŮവരുമാനം (എലīാ ഡിഡŜനുകൾŚും േശഷമുƄļ) കൃതŖമായി 
അറിŧിരുŹാലും മതി. 
 
ഈ രŪ് കാരŖšൾ  മാŗതം ലഭിŢƧ കഴിŧാŉ  നിšŊ  Relief Calculator ഓżൺ  െചƂƧക. 
എĭസൽ  േസാłň െവയറിŉ  േനരെŮ മാേŗകാ എനാബിŊ  െചയതിŨിെലīŠിŉ  അļ 



എനാബിൾ  െചƂƧക. അതിŀ േശഷം DATA ENTRY എŹ ബŨണിൽ  ƎിŚ് െചƂƧക. ഈ 
ŏŗകീനിൽ  മുŹ് െƊżƧകŊ  മാŗതം െചņതാŉ  മതി. 
 
ഒŹാമെŮ െƊżിŉ  Personal Details വിഭാഗŮിൽ  േപŇ, ഓഫീŏ, ഉേദŖാഗേżŇ, പാൻ  നƀŇ  
എŹിവ എŀറർ  െചƂƧക. അതിŀ േശഷം കാƃഗറി െസലĭķ െചƂƧക. ഇļ വളെര 
ŗപധാനെżŨതാĻ. ഇതിെലīŠിൽ  കാൽŚുേലഷŀ  ശരിയാകിലī. 
 
രŪാമെŮ െƊżിൽ  അരിയŇ  ലഭിŢതിെŻ Due-Drawn Statement േനാŚി ഓേരാ മാസെŮയും 
അരിയർ  തുകകŊ  അതļ േകാളšളിŉ  എŻŇ  െചƂƧക. ഓേരാ സാƀŮിക വർഷെŮŚും 
ബാധകമായ അരിയറുകൾ  േവർതിരിെŢടുŚുŹതിനാണിļ. 
 
മൂŹാമെŮ െƊżിൽ  അരിയŇ  ബാധകമായ വർഷšളിŉ  അŹ് റിേżാർŨ് െചņത 
െമാŮവരുമാനം എŻŇ  െചƂƧകയാĻ േവŪļ. അരിയർ  ഡീƃയിൽŏ എŻŇ  
െചƂƧŹേതാടു കൂടി മൂŹാമെŮ െസŜനിൽ  താെഴ നൽകിയിŨƧƄ പŨികയിŉ  ചുകŹ 
നിറŮിലുƄ കƄികളിൽ  വർഷšളƧെട േപരുകŊ  ŗപതŖŜെżŨƧം. അതിŀ േനെര മാŗതം 
അŹെŮ െമാŮവരുമാനം എŻŇ  െചņതാŉ  മതി. ഈ വർഷെŮ (2017-18) ടാĭസബിൾ  
ഇൻകം േചർŚുŹതിŀ ഈ വർഷേŮŚ് തƂാറാŚിയിŨƧƄ EASY TAX െല Statement എŹ 
ബŨണിൽ  ƎിŚ് െചƂƧേƀാŊ  ലഭിŚുŹ േƊƃെമŀറിെല  Taxable income rounded off to the nearest 
multiple of Ten എŹതിŀ േനെര വരുŹ തുക അരിയർ  അടŚമുƄ തുകയാĻ. ഇതിൽ  നിŹും 
ഈ വർഷം ലഭിŢ അരിയŇ  കുറŢാŉ  മതി. ഉദാഹരണമായി Statement ൽ  കാണുŹ തുക 
3,25,000 വും ഈ വർഷം ലഭിŢ അരിയŇ  40,000 വും ആെണŠിŉ  നിšŊ  ഈ വർഷെŮ 
േകാളŮിൽ  2,85,000 എŹ് േചർŮാŉ  മതി. 
 
ഇŗത മാŗതേമ നƁൾ  െചേƂŪതുƄƧ. നിšൾŚ് റിലീഫിŀ അർഹതയുെŪŠിŉ  Relief 
Calculator െŻ െമയിŀ  വിൻേഡായിŉ  നിŹ് േƊƃ്െമŻƧകŊ  ŗപിെŻടുŚാവുŹതാĻ. െമയിൻ  
വിൻേഡായിŉ  നിŹും 3 േƊƃ്െമŻƧകളƧെട ŗപിŻ് ലഭിŚും. ഇതിൽ  Arrear Statement, Table of 
Calculation എŹിവ നƁുെട സřŵം റഫറൻസിŀ േവŪിയുƄതാĻ. എവിെടയും 
സമർżിേŚŪതിലī. എŹാൽ  10E Form എŹ ബŨണിൽ  ƎിŚ് െചņļ നിšൾŚ് 10-ഇ 
േഫാറം, അനĭസŇ , േടബിൾ -എ എŹിവ ŗപിŀň െചƂാം. ഇļ ഇൻകം ടാĭŏ 
േƊƃ്െമŻിേനാെടാżം ഡിŏേബർസിംį ഓഫീസർŚ് സമർżിŚണം. റിലീഫായി കാണിŚുŹ 
തുക ഇൻകം ടാĭŏ േƊƃ്െമŀറുകളിെല Releif u/s 89(1) എŹ േകാളŮിൽ  േചർŚുക. നിšൾ  
ഈസി-ടാĭŏ ഉപേയാഗിŚുŹുെവŠിŉ  Deduction എŹ ബŨൺ  ƎിŚ് െചņതാŉ  ലഭിŚുŹ 
േപജിൽ  Releif For Arrears of Salary u/s 89(1) എŹതിŀ േനെര ഈ തുക േചർŚുക. 
 

Manual ആയി റിലീł കാൽŚുേലƃ് െചƂƧŹതിŀ 

 
Relief Calculator ഉപേയാഗിŚുŹവർŚ് ഈ റീലീł കാൽŚുേലƃ് െചƂƧŹ െƊżƧകെളാŹും 
മനƋിലാŚി െവേŚŪതിലī. എŠിലും സřŵമായി റിലീł കാൽŚേലƃ് െചƂƧŹവർŚ് 
േവŪി ഇതിനുƄ െƊżƧകൾ  താെഴ െകാടുŚുŹു. 
 
ആദŖം ഈ വർഷം നമുŚ് ലഭിŢ െമാŮം വരുമാനŮിെŻ, അതായļ ലഭിŢ അരിയർ  
അടŚമുƄ തുകയുെട നികുതി കണŚാŚുക. 
പിŹീķ െമാŮം വരുമാനŮിൽ  നിŹും അരിയŇ  കുറŢ് ബാŚി തുകയുെട നികുതി 
കാണുക. ഇവിെട അരിയർ  കുറņŚുേƀാŊ  ഈ വർഷേŮŚ് ബാധകമായിŨƧƄļ 
കുറņŚരുļ. അļ ഈ വർഷെŮ വരുമാനം തെŹയാĻ. 
െƊż്-1 ŉ  കŪ നികുതിയിŉ  നിŹും െƊŁ-2 ŉ  കŪ നികുതി കുറņŚുക ( ഇļ ഈ 
വർഷം അരിയŇ  ലഭിŢļ കാരണം വŹിŨƧƄ അധിക നികുതി ബാധŖതയാĻ ) 
അരിയർ  ബാധകമായിŨƧƄ മുൻവർഷšളിŉ  നƁŊ  അŹ് നൽകിയ നികുതികŊ  കെŪŮി 
അതിŀെറ തുക കാണുക (ഇതിŀ ആ വർഷšളിെല ആദായ നികുതി േƊƃ്െമŀറുകŊ  
പരിേശാധിŚുക ) 



ഈ ഓേരാ വർഷെŮയും അŹെŮ െമാŮം വരുമാനേŮാķ കൂടി ഇേżാŊ  അതļ 
വർഷേŮŚ് ലഭിŢ അരിയറുകŊ  കൂŨി ആ വർഷšളിെല നികുതി റീകാൽŚുേലƃ് 
െചƂƧക. എŹിŨ് ഈ പുതിയ നികുതികളƧെട തുക കാണുക. മുൻ  വർഷšളിെല നികുതി 
നിരŚുകൾ  ഓർŚുŹിെലīŠിŉ  Previous Income Tax Rates െഡൗൺേലാĹ െചƂƧക. 
അതിŀ േശഷം െƊŁ -5 ŉ  ലഭിŢ തുകയിŉ  നിŹും-4 ŉ  ലഭിŢ തുക കുറņŚുക. (ഇļ 
അരിയറുകൾ  അതļ വർഷšളിŉ  ലഭിŢിരുെŹŠിŉ  അŹ് വരുമായിരുŹ അധിക നികുതി 
ബാധŖതയാĻ ) 
ഇനി െƊŁ-3 ŉ  ലഭിŢ തുകയിŉ  നിŹും െƊŁ-6 ŉ  ലഭിŢ തുക കുറņŚുക. ഈ കിŨƧŹ 
തുകയാĻ നമുŚ് അവകാശെżടാവുŹ റിലീł. (അതായļ ഇേżാൾ  അരിയŇ  ലഭിŢļ 
കാരണം അധികമായി വŹിŨƧƄ നികുതിയിൽ  നിŹും അŹŹ് അടņേŚŪിയിരുŹ 
നികുതി കുറŢ് ബാŚിയുƄļ ) 
അരിയർ  സാലറി ലഭിŢ എലīാവർŚും 89(1) ŗപകാരമുƄ റിലീഫിŀെറ ŗപേയാജനം 
ലഭിŚണെമŹിലī. കാരണം അരിയർ  ബാധകമായിŨƧƄ വർഷšളിŉ  നƁŊ  േനരെŮ തെŹ 
നികുതി അടേŚŪി വŹിŨƧെŪŠിൽ  അരിയŇ  അതļ വർഷšളിെല വരുമാനšേളാെടാżം 
കൂŨƧകയാെണŠിൽ  ആ വർഷšളിെല നികുതി വർŴിŚുŹു. അŮരŚാർŚ് ഇതിŀെറ 
ŗപേയാജനം ലഭിŚിലī. 
 
എŹാൽ  ഈ വർഷം അരിയŇ  ലഭിŢļ കാരണം നƁുെട വരുമാനം വർŴിŢ് 5 ലŜം 
രൂപയിൽ  കവിŧിŨƧെŪŠിŉ  നƁŊ  5 ലŜŮിŀ മുകളിലുƄ തുകņŚ് 20 ശതമാനം 
നികുതി അടņേŚŪി വരും. എŹാൽ  അരിയŇ  അതļ വർഷšളിേലŚ് മാƃിയാŉ  
നികുതി ബാധŖത 10 ശതമാനŮിŉ  ഒതുšിേയŚാം. ഇšനയുƄവർ Ś് മുൻവർഷšളിŉ  
നികുതി അടŢിരുŹുെവŠിലും റിലീഫിŀെറ ŗപേയാജനം ലഭിŚും. 
 

 
HRA DEDUCTION 

 
 
HRA എŹļ കŬƧം ചിƁി കുറŌ െചƂാവുŹ ഒŹലī. അതിŀ ചില വŖവƉകളƧŪ ്
 
 
1) യഥാർůŮിŉ  ലഭിŢ HRA 
2) ശƀളŮിെŻ 10 ശതമാനŮിŉ  അധികം നൽകിയ വാടക 
3) ശƀളŮിെŻ 40 ശതമാനം 
 
മുകളിൽ  പറŧിരിŚുŹ ഈ മൂെŹŬŮിŉ  ഏതാേണാ ഏƃവും െചറുļ, അļ മാŗതേമ 
കുറŌ െചƂാൻ  അർഹതയുƄƨ. ഒരു പെŜ താŠൾŚ് ഈ വർഷം ലഭിŢ ശƀളŮിെŻ 
(ഈ ആവശŖŮിŀ െമാŮ ശƀളം എŹതിെŻ നിŇ ƅചനം അടിƉാന ശƀളവും 
ŜാമബŮയും കൂŨിയļ മാŗതമാĻ) 10 ശതമാനം വരുŹ തുകെയŚാŊ  താെഴയായിരിŚും 
താŠൾ  ഈ വർഷം നൽകിയ വാടക). അļ െകാŪാĻ HRA യുെട ƉാനŮ് NIL എŹ് 
കാണിŚുŹļ. ഇെതാŹും േനാŚാെത താŠൾŚ് കഴിŧ വർഷšളിŉ  HRA കിഴിവായി 
അനുവദിŢിŨƧെŪŠിൽ  അļ അധികാരികŊ  ŗശŴിŚാെത േപായതായിരിŚാം. 
 
ഉദാഹരണമായി താŠൾŚ് ഈ വർഷŮിŉ  ആെക ലഭിŢ അടിƉാന ശƀളം 2 ലŜം 
രൂപയും ŜാമബŮ 80,000 രൂപയും HRA 6,000 രൂപയും എŹിരിŚെŨ. HRA യുെട കിഴിŌ 
കണŚാŚുŹതിŀ ശƀളം എŹļ െകാŪ് ഉേųശിŚുŹļ അടിƉാന ശƀളവും ഡി.എ യും 
കൂŨിയതാĻ. അതായļ 2,80,000 രൂപ. ഇനി താെഴ െകാടുŮ 3 ഉദാഹരണšŊ  ŗശŴിŚുക. 
 
താŠൾ  ഒരു മാസം 2000 രൂപ നിരŚിŉ  ഒരു വർഷം 24,000 രൂപ വാടക നൽകുŹുെവŠിŉ  
 
1) യഥാർůŮിŉ  ലഭിŢ HRA - 6,000 രൂപ 
2) ശƀളŮിെŻ 10 ശതമാനŮിŉ  അധികം നൽകിയ വാടക - Nil (കാരണം ശƀളŮിെŻ 10 
ശതമാനം 28,000 രൂപയാĻ. അതിെŻ താെഴയാĻ താŠŊ  നൽകിയ വാടക) 



3) ശƀളŮിെŻ 40 ശതമാനം - 1,12,000 രൂപ 
 
ഇവിെട താŠൾŚ് ഒŹും കുറņŚാŀ  അവകാശമിലī. കാരണം രŪാമെŮ വŖവƉ Nil 
ആĻ. അതാĻ ഏƃവും െചറുļ. 
 
താŠൾ  ഒരു മാസം 2500 രൂപ നിരŚിŉ  ഒരു വർഷം 30,000 രൂപ വാടക നൽകുŹുെവŠിŉ  
 
1) യഥാർůŮിŉ  ലഭിŢ HRA - 6,000 രൂപ 
2) ശƀളŮിെŻ 10 ശതമാനŮിŉ  അധികം നൽകിയ വാടക - 2,000 രൂപ 
3) ശƀളŮിെŻ 40 ശതമാനം - 1,12,000 രൂപ 
 
ഇവിെട താŠൾŚ് 2,000 രൂപ മാŗതേമ കുറņŚാŀ  അവകാശമൂƄƨ. കാരണം അതാĻ 
ഏƃവും െചറുļ. 
 
താŠൾ  ഒരു മാസം 10,000 രൂപ നിരŚിŉ  ഒരു വർഷം 1,20,000 രൂപ വാടക 
നൽകുŹുെവŠിŉ  
 
1) യഥാർůŮിŉ  ലഭിŢ HRA - 6,000 രൂപ 
2) ശƀളŮിെŻ 10 ശതമാനŮിŉ  അധികം നൽകിയ വാടക - 92,000 രൂപ (അതായļ 1,20,000 - 
28,000) 
3) ശƀളŮിെŻ 40 ശതമാനം - 1,12,000 രൂപ 
 
ഇവിെട താŠൾŚ് 6,000 രൂപ മാŗതേമ കുറņŚാŀ  അവകാശമൂƄƨ. കാരണം ഇവിെട 
യഥാർůŮിŉ  ലഭിŢ HRA യാĻ ഏƃവും കുറŌ. 
 


